

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

среда, 29 марта 1995 г. № 22 (3469)

184284 г. Оленегорск

ул. Строительная, 84
Читальный зал РАДИОАНОНС

«ЗРУДИТ»

Недавно оленегорскими органами охраны правопорядка была проведена операция под условным названием «Арсенал», целью которой было выявление и конфискация незаконно хранимых боеприпасов и оружия. В завтрашнем выпуске городского радио прозвучит материал об итогах этой операции.

Начало передачи в 18 часов.

Наш телефон: 20-14.

АО «ОЛКОН»

Закончился финансовый год. Пришло время подводить итоги второго года деятельности акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат». Утверждение годовых результатов деятельности Общества в соответствии с Уставом АО «ОЛКОН» относится к исключительной компетенции высшего органа управления Общества — общего собрания акционеров, которое проводится не позднее 120 календарных дней по окончании финансового года.

О некоторых моментах подготовки и проведения общего годового собрания будем с начальником отдела приватизации и ценных бумаг Валентиной Васильевной Матрохиной.

Совет директоров АО «ОЛКОН» на своем годовом заседании, состоявшемся 1 марта 1995 года, назначил дату проведения общего годового собрания акционеров Общества — 21 апреля 1995 года, утвердил следующую повестку дня:

1. Утверждение Положения о порядке подготовки и проведения общего собрания акционеров.
2. Довыборы в состав Совета директоров.
3. О результатах производственно-хозяйственной и финансовой деятельности Общества за 1994 год.
(Докладывает Председатель Совета директоров, генеральный директор АО «ОЛКОН» В. В. Васин).
4. Утверждение годовых результатов деятельности Общества (годового баланса, счета прибылей и убытков).
(Докладывает главный бухгалтер АО «ОЛКОН» В. К. Самутов).
5. Аудиторское заключение фирм «Метаудит». Утверждение акта Ревизионной комиссии АО «ОЛКОН» по результатам проверки деятельности Общества за 1994 год.
(Докладывает председатель Ревизионной комиссии И. В. Пономаренко).
6. Об объявлении дивидендов за 1994 год.
7. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.

ЧТО ВОЛНУЕТ АКЦИОНЕРОВ?

— Объявление о дате проведения общего собрания акционеров и о повестке дня опубликовано в газете «Заполярная руда» в предусмотренный Уставом Общества срок — за 30 дней до назначенной даты. Всем иногородним акционерам уведомления уже направлены в этот же срок заказными письмами по адресам, указанным в реестре акционеров.

Первый вопрос повестки дня — утверждение Положения о порядке подготовки и проведения общего собрания акционеров. С проектом Положения акционеры, являющиеся работниками комбината, смогут ознакомиться в цехах (информационные листы будут вывешены на досках объявлений), стороны акционеры — у нас в отделе.

На сегодняшний день можно достаточно уверенно констатировать, что универсального регламента организации и проведения общего годового собрания акционеров не существует, а имеются лишь законодательно жестко прописанные нормы, правила по проведению общего собрания акционе-

ров. Действовавшее на комбинате Положение о собрании было утверждено Советом директоров 25 ноября 1993 г.

Предлагаемый проект Положения включил в себя все изменения действующего законодательства Российской Федерации.

Положение определяет компетенцию общего собрания акционеров Общества, порядок подготовки и проведения общего годового и чрезвычайного собрания акционеров Общества, формирование повестки дня, порядок ведения собрания, порядок голосования и другие вопросы, регламентирующие проведение общего собрания акционеров.

Второй вопрос — о довыборах в Совет директоров. В связи с тем, что государство в лице Фонда имущества Мурманской области с 14 октября 1994 года не является акционером Общества, представитель Фонда имущества исключен в соответствии с пунктом 7.2 Устава из состава Совета директоров. Для заполнения образовавшейся вакансии в Совете директоров в повестку дня включен вопрос о довы-

борах в состав Совета директоров. Избрание члена Совета директоров будет осуществлено в соответствии с Положением, регламентирующим деятельность Общества.

Заявление о намерении акционера выдвинуть кандидата на пост директора в состав Совета директоров Общества подается в Совет директоров не позднее, чем за 7 дней до назначенной даты собрания, одновременно с представлением подписанного кандидатом его согласия баллотироваться в Совет директоров.

Одним из вопросов собрания акционеров является рассмотрение и последующее утверждение годовых результатов деятельности Общества — годового баланса, счета прибылей и убытков, утвержденных предварительно Советом директоров. Совет директоров призывает акционеров прийти на собрание финансово-хозяйственной деятельности Общества за 1994 год аудиторскую фирму «Метаудит», их заключение будет сообщено собранию.

Необходимость внесения изменений и дополнений в Устав Общества диктуется приведенным в

соответствии с действующим законодательством всех статей Устава, а также накопленным опытом практической работы Совета директоров Общества и с учетом состоявшихся решений государственных и правительственных органов.

— Имею ли я, акционер, право принять участие в годовом собрании акционеров?

— Конечно, каждый акционер имеет полное право участвовать в общем собрании акционеров. Акция АО «ОЛКОН» в настоящее время владеет около 7000 акционеров. Помещение с таким количеством посадочных мест в городе нет.

Совет директоров, в силу невозможности размещения всех акционеров Общества в одном помещении, рекомендует форум участия и поручить представителю на собрании акционеров присутствовать за счет оформления доверенностей из породему голоса и право голосования на общем годовом собрании акционеров. При наличии у акционера менее 1500 акций, и также в случае невозможности присутствия. Продолжение на 2 стр.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

ЗАСТАВИЛИ СЕБЯ УВАЖАТЬ

Интеллигентно, без криков и истерик прошел многочисленный митинг работников городского здравоохранения. Долги бюджета врачам составили 2,5 млрд. рублей. Нет лекарств, были дни, когда в больницах не было хлеба и масла. Средняя зарплата в медицине составляет 47 процентов от уровня зарплат в промышленности и в честь медработников, речь шла не о ней. Журналисты города сделали все возможное, чтобы голос медработников был услышан руководством области. Вель город лишь на 50 процентов может обеспечить себя сам, остальное — за счет областных субвенций.

СВЕТ В КОНЦЕ ТОННЕЛЯ

В годы Отечественной войны спад промышленности в стране составлял 27 процентов, сегодня — все 45. На городских предприятиях месяцами не выплачивается зарплата. В должниках ходит даже Оленегорский ГОК. Но если в прошлом году объемы производства в городе упали на 23 процента, то в этом году наметилась стабилизация. Снизились показатели превышения смертности над рождаемостью. Начали возвращаться люди — в прошлом году из города уехали 23 семьи, но в то же время 24 семьи из выбывших чуть ранее вернулись обратно в Оленегорск.

К Оленегорску начали присматриваться и шведы: на днях прибыл шведско-восстановительного производства.

ИКОНЫ НЕ ГОРЯТ

23 марта сотрудники городской пожарной охраны пережили тревож-

ную ночь.

На Строительной, 50 горел мягкий уголок от огарка свечи, стоявшей перед иконой. Что удивительно — сама икона осталась целой и невредимой.

В квартире на Советской, 3 полностью выгорела прихожая, отмечалось сильное задымление. Пожар потушен. Причиной возгорания послужило короткое замыкание в электропроводке звонка.

Вблизи к утру пришлось послать наряд на Мурманскую, 3, где в квартире горело мусорное ведро — хозяйка бросила невостуженный окурочек. В результате — подожженная квартира и почерневший холодильник.

ПОЧУВСТВОВАЛИ РАЗНИЦУ?

Во вторник город отметил своеобразный юбилей. Мало кто помнит, что в 1949 году Оленегорску был присвоен статус города — таким образом ровно 46 лет назад оленегорцы из сельских жителей превратились в горожан, с чем вас и поздравляем!

«КИНА» НЕ БУДЕТ

Главный городской кинотеатр, кажется, сокращают. В последнее время он мало посещался и приносит одни убытки. Нет, архитектурная гордость центральной площади нарушена не будет, но в ее стенах вместо киноустановок планируется разместить филиал городского музея. Все это пока на уровне проектов и намерений. В день, когда наша газета попадет в руки читателей, состоится совещание, посвященное судьбе кинотеатра и его работников. О результатах мы постараемся вам доложить.

С ОЛЕНЕГОРСКОЙ ЛЫЖНИ — НА МУРМАНСКУЮ ТРАССУ

В субботу на территории городского оздоровительного комплекса прошел традиционный лыжный марафон. Дистанция у мужчин — 30 км, у женщин — 20 км. Погода благоприятствовала. Собрались зрители, приехали спортсмены Мончегорска.

Победителями в основной возрастной категории стали оленегорцы Ирина Охотина и мончегорец Андрей Балабанов. После этих соревнований сборная оленегорских лыжников отбыла в Мурманск — на старты 61-го традиционного Праздника Севера.

СТРЕМЛЕНИЕ К ГАРМОНИИ НЕИСТРЕБИМО

В отделе искусства детской библиотеки открылась выставка работ учеников художественной школы. Ровно месяц посетители смогут наслаждаться плодами гармонии души и рук юных оленегорцев. Здесь не

просто поделки, а предметы прикладного искусства, витражи, мозаика, живопись, расписные пасхальные яйца, батик, лубок и в придачу — макет родного города. Двери выставочного открыты все дни недели, кроме субботы.

ГОРОД ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ ПОБЕДЫ

Наряду с оленегорцами, активное участие в предстоящих торжествах примут жители и военнослужащие Протокова и Высокного. Заказан духовой оркестр, в планах — прохождение маршем и награждение ветеранов. Вечером 9 мая широтехники обещают стрелять салютным залпом. От приглашения залетных «звезд», требующих 12 млн. рублей за концерт, решено отказаться и обойтись доморощенными «звездочками». Таким образом, праздник должен стоить относительно дешево, если не считать аренду родимого Ледового дворца спорта, он — главная статья затрат.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

О тарифах на перевозку пассажиров пригородным железнодорожным транспортом

В целях обеспечения устойчивой работы предприятий транспорта и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.93 № 716 «О неотложных мерах по обеспечению устойчивой работы железнодорожного транспорта Российской Федерации в 1993 году» установить с 1 марта 1995 года предельный индекс повышения тарифов на перевозку пассажиров пригородным железнодорожным транспортом в размере 3,22 к действующим тарифам.

Е. КОМАРОВ.

Глава администрации области.

Что волнует акционеров?

Продолжение.
Начало на 1 стр.

зия на собраниях. Совет директоров рекомендует доверить свои голоса Совету директоров АО «ОЛКОН» или членам Совета директоров В. В. Васину, В. Д. Васильеву, Э. Н. Вузах, Н. И. Дмитриенко, В. К. Самутову, Н. Л. Сердюку или другому своему представителю. Доверенность заверяется в нотариальной конторе, либо для работающих акционеров — в отделе кадров этого предприятия, для пенсионеров и неработающих — по месту жительства акционера (в домоуправлении).

Касаясь работы с доверенностью, стоит, пожалуй, остановиться на некоторых немаловажных условиях. Доверять свои голоса необходимо человеку, который намерен присутствовать на собрании. Им может быть как акционер, так и его представитель, не являющийся акционером, но тот, кто будет работать на собрании от вашего имени.

Акционеры должны твердо знать позицию своего представителя в вопросах повестки собрания. Доверенное лицо должно быть единомышленником

акционера, доверяющего ему свои голоса. Советом директоров определено как наиболее удобное для проведения собрания во всех отношениях — помещенье Дворца культуры комбината, где можно, кроме большого зала на случай прихода на собрание большого количества акционеров, предусмотреть и технически подготовить второй — малый зал.

— Может ли акционер реализовать свое право голоса, если он не присутствует на собрании лично?

— Законодательством предусмотрен принцип голосования по доверенности. Акционер, который по каким-либо причинам не может присутствовать на собрании, поручает другому лицу осуществление своих прав. Иногда акционер дает указания доверенному лицу относительно того, как следует голосовать по тому или иному вопросу.

Порядок оформления доверенностей на передачу голоса и право голосования для тех акционе-

ров, которые в силу личных причин или из-за недостаточного количества голосов не будут присутствовать на собрании, не изменился. Работники комбината получают бланки доверенностей в цехах у уполномоченных лиц, неработающие на комбинате акционеры и пенсионеры оформляют доверенности в отделе приватизации и ценных бумаг.

В предложении для обсуждения акционерами Общества проекте Положения о порядке подготовки и проведения общего годового собрания акционеров оговорены требования к оформлению полномочий представителей акционеров.

— Может ли акционер распорядиться своими акциями по своему усмотрению?

— Акционер может продать акции или передать их другому лицу. Для этого не требуется разрешения Правления Общества или кого-либо из других акционеров. Сделка должна быть зарегистрирована в реестре акционеров.

В соответствии с п. 9, 10.3 Указа Президента № 2284 «запрещается установление каких-либо ограничений и условий для акционеров на продажу находящихся в их собственности акций акционерного общества открытого типа».

— Как можно проследить за котировкой акций АО «ОЛКОН»? Является ли их курс коммерческой тайной?

— Конечно же, курс акции комбината не является коммерческой тайной. Цена акции определяется спросом и предложением и в зависимости от этого меняется. АО «ОЛКОН», как эмитент (предприятие, выпускающее в обращение ценные бумаги), имеет право устанавливать цену покупки и цену продажи, узнать которые владельцы акций могут в комнате 80 на 6-ом этаже управления (тел. 5-51-83; 5-51-84).

Что касается курса акций, то по состоянию на 24.03.95 цена покупки акции составляла 17 тыс. рублей, продажи — 17

тыс. 500 рублей, при номинале 200 рублей за акцию. Хотелось бы сразу напомнить, что уставный капитал АО «ОЛКОН» в размере 110735 тыс. рублей определен по состоянию на 1.07.92 и разделен на 553775 акций номинальной стоимостью 200 рублей. Прошло более 2-х лет и, конечно, балансовая стоимость одной акции, с учетом проведенных нескольких переоценок основных фондов комбината выше номинальной. Потому, расставаясь с акциями комбината, в то время, когда все ведущие экономисты России рекомендуют вкладывать деньги в ценные бумаги предприятий, каждому для себя необходимо просчитать, не себе ли в убыток он это делает?

— Где можно купить акции комбината?

— На сегодняшний день Фонд имущества Мурманской области продал все акции комбината. То есть полади первый ченовый аукцион по продаже акций комбината, состоявшийся 15.07.93, на котором было продано

27%, второй ченовый аукцион, на котором продано около 4% акций, денежные аукционы, сос. товарищества соответственно 9 декабря 1993 года и 28 июня 1994 года, где продано 13%. Осенью прошлого 1994 года 3% акций ФАРИ (фонда акционирования работников предприятия) распределены владельцам личных лицевых счетов приватизации — бесплатно и проданы работникам комбината по закрытой подписке по цене 2132 рубля за акцию. Как уже сказано в настоящее время доли государства в собственности Общества нет.

И теперь начал работать вторичный рынок ценных бумаг. Владельцы акций, желающие продать — продают, желающие купить — покупают. А формы приобретения акций разные. Это дарение, передача, переуступка, передача в наследство и т. д. Или же — оформление договора купли-продажи.

Такую сделку можно оформить на комбинате (см. адрес), либо осуществить при посредничестве профессионального

Окончание в следующем номере.

† «ГОРЯЧИЕ ТОЧКИ» ОЛЕНЕГОРСКА

Те, кто прыгнул спасать, споканная нас словами свое пройдет, ты возвращись! те, кто знает, что изнутри и вытаскивая, не из небытия, когда, кажется, все уже кончено, сами сегодня нужды, отцы в помощи.

24 марта в полдень на площади у больницы города состоялся митинг оленегорских медиков.

К этому дню они шли полтора дня мессада, когда 16 января решением профсоюзной конференции создали стачком и выдвинули основные требования к администрации больницы и города.

«Мы не можем нормально лечить людей», «В больнице голод», «Не хватает средств на медикаменты и необходимую аппаратуру» — главные лозунги и плакаты.

Мы становимся заложниками политики правительства и администрации области! — этот крик отчаяния, прозвучавший из уст медиков, яснее ясного констатирует —

РАЗРУХА

...С середины 1994 года финансирование здравоохранения Оленегорска резко ухудшилось. Это ощутили все — и медработники, и больные. Не стало хватать денег на приобретение медикаментов, питание больных в стационаре. Постоянно задерживалась заработная плата. Из-за несвоевременного расчета с ЦГБ городским бюджетом долги больницы за электроэнергию, тепло, прачечные услуги и прочие достигли астрономических цифр — 2 млрд. 700 млн. рублей. Сумма долга растет подобно снежному кому: пеня за недоплату в пенсионный фонд и прочие неплатежи делают свое дело, связывая медиков по рукам и ногам. Бывала дилемма: на больничном складе оставалась только крупа и растительное масло... По три месяца не было мя-

са и масла поступали с переболами, больница тоннами недополучала овощей и фруктов. Крайняя скудность меню, катастрофический недостаток белков, жиров и витаминов — с одной стороны, недостаток лечебных препаратов с другой — о таком успешном лечении может идти речь?..

«Скорая помощь» задымается от нехватки машин, запчастей к ним, поливационного обеспечения медикаментами. Врачи «Скорой» вынуждены просят хронических больных самостоятельно записаться нужными лекарствами: чтоб в случае чего «было чем» оказать помощь. Не хватает средств для медикации больным туберкулезом и сахарным диабетом, нет денег на обеспечение медикаментами по льготным и бесплатным рецептам...

Медики встревожены тем, что сегодня уже существует реальная угроза роста вирусных инфекций и туберкулеза.

На грани закрытия городской роддом из-за отсутствия денег на его ремонт, протесает крыша в детском стационаре. Недостроенная детская поликлиника превращается в руины.

Зарботная плата медицинских работников не выдерживает никакой критики. А если добавят ставшие регулярными ее задержки, то становится ясно, что всякому терпению есть предел. Оленегорские врачи и весь медицинский персонал считают, что может произойти страшное и невероятное: закрытие больницы, сокращение объемов оказываемой помощи, потеря квалифицированных кадров... Прекращение госпитализации приведет, по подсчетам медиков, к росту смертности населения города в 5 раз.

...Похоже, акутал арифметика не всякох, нула, или почти не вско-

лынула властьпродерживающих. Ибо продолжается —

ТЯЖБА

Профком и стачечный комитет, возглавляемые О. Пушенко и В. Шиданов, добились создания примирительной комиссии, организовали две встречи с главой администрации Оленегорска Н. Максимовой. Вопросы медиков решал городской арбитражный суд с участием областных специалистов Управления здравоохранения, Мурманской области страхования, обкома профсоюза медработников. Четыре из де-

ся, всерьез задумываются «о карьере», охранники или, того лучше, ракетчики?..

Когда мы перешли ту грань, за которой дело врачей превращается в «дело врачей»? Ясно одно — люди гуманнейшей профессии унижены и оскорблены. И орудием этого унижения являются «дети».

ДЕНЬГИ

Вернее, их отсутствие. Митинговальная и «приливная бой» глава городской администрации Н. Максимову нарисовала черно-серую картину состояния городского бюджета, где первая «голомая боль» — народное образование, вторая — жилищный фонд, а третьим в расходной части значится здравоохранение.

К сожалению, констатировала Надежда Петровна, доходы городского бюджета от налогов покрывают лишь 50 расходовных процентов. А что слыше того — от субвенций области. На них-то и предстоит уповать... Однако, пожизненно — увидим. «Ищите Ельцину», — заключила глава города.

Специально прибывший депутат областной Думы В. Калайда дал свою оценку происходящему в стране и области, назвав «проводимую политику антинародной». Правда отметил, что деньги в области есть, т. е. периодически бывают, а вот то, как они расходуются порой вызывает сомнения.

Митингующие медики выслушали всех, и приняли резолюцию, подкрепляющую предзаготовочное состояние сохранившегося. В числе требований, помимо возмещения долгов они настаивают на немедленном выделении средств для ремонта родильного отделения в размере 1,5 млрд. рублей и повышении зарплат медработников с 1 марта 1995 года. Кро-

ме того, оленегорские медики твердо настроены на поддержку Всероссийской акции протеста, намеченной на 12 апреля нынешнего года.

ЭПИЛОГ

...В том, что произошло в Оленегорске мартовским вечером, есть одна странность. Врачи, защищая свои права, защищая, точнее, «больных». Больных их отсутствие, митинговальная и «приливная бой» глава городской администрации Н. Максимову нарисовала черно-серую картину состояния городского бюджета, где первая «голомая боль» — народное образование, вторая — жилищный фонд, а третьим в расходной части значится здравоохранение.

К сожалению, констатировала Надежда Петровна, доходы городского бюджета от налогов покрывают лишь 50 расходовных процентов. А что слыше того — от субвенций области. На них-то и предстоит уповать... Однако, пожизненно — увидим. «Ищите Ельцину», — заключила глава города.

Специально прибывший депутат областной Думы В. Калайда дал свою оценку происходящему в стране и области, назвав «проводимую политику антинародной». Правда отметил, что деньги в области есть, т. е. периодически бывают, а вот то, как они расходуются порой вызывает сомнения.

Митингующие медики выслушали всех, и приняли резолюцию, подкрепляющую предзаготовочное состояние сохранившегося. В числе требований, помимо возмещения долгов они настаивают на немедленном выделении средств для ремонта родильного отделения в размере 1,5 млрд. рублей и повышении зарплат медработников с 1 марта 1995 года. Кро-

ме того, оленегорские медики твердо настроены на поддержку Всероссийской акции протеста, намеченной на 12 апреля нынешнего года.

...В том, что произошло в Оленегорске мартовским вечером, есть одна странность. Врачи, защищая свои права, защищая, точнее, «больных». Больных их отсутствие, митинговальная и «приливная бой» глава городской администрации Н. Максимову нарисовала черно-серую картину состояния городского бюджета, где первая «голомая боль» — народное образование, вторая — жилищный фонд, а третьим в расходной части значится здравоохранение.

К сожалению, констатировала Надежда Петровна, доходы городского бюджета от налогов покрывают лишь 50 расходовных процентов. А что слыше того — от субвенций области. На них-то и предстоит уповать... Однако, пожизненно — увидим. «Ищите Ельцину», — заключила глава города.

Специально прибывший депутат областной Думы В. Калайда дал свою оценку происходящему в стране и области, назвав «проводимую политику антинародной». Правда отметил, что деньги в области есть, т. е. периодически бывают, а вот то, как они расходуются порой вызывает сомнения.

Митингующие медики выслушали всех, и приняли резолюцию, подкрепляющую предзаготовочное состояние сохранившегося. В числе требований, помимо возмещения долгов они настаивают на немедленном выделении средств для ремонта родильного отделения в размере 1,5 млрд. рублей и повышении зарплат медработников с 1 марта 1995 года. Кро-

*Все пройдет...
Все пройдет?
ВСЕ?*

сти требований удалось решить в пользу ЦГБ, остальные перенесены в областной арбитражный суд.

28 февраля стачком направил письмо главе администрации области Е. Комарову — ответа — ни письменного, ни устного — до сих пор не получено.

Неуверенность в завтрашнем дне и — самое главное — обеспокоенность будущим своих пациентов вынудили медиков перейти к активным действиям и заняться несвойственным им делом. Выйти на

МИТИНГ

«Дело врачей» — лечить, — доказывали и убеждали с импровизированной трибуны на ступеньках профилактория уязвимые и взвешенные в городе люди. Почему хирург Забродин, «защитопавший» не одну

Собес рекомендует

Уже год управление социальной защиты населения работает по Ленинградской автоматизированной системе назначения и выплаты пенсий и пособий.

Выплата пенсий и пособий при этой системе производится тремя способами: через банк по заявлению пенсионеров; почтовыми переводами, через почтовые предприятия разовыми поручениями.

Разовые поручения печатаются ежемесячно, и выплата по ним производится только в текущем месяце.

В связи с частыми выездами пенсионеров за пределы области, особенно в

летний период, резко увеличивается процент неплатежей пенсий и пособий.

В целях своевременной выплаты пенсий и пособий управление социальной защиты населения рекомендует пенсионерам перечислять пенсии через отделения Сбербанка и Арктикпромстройбанка, а тем, кто желает получать пенсию в почтовом отделении, на период отсутствия оставлять доверенность.

Если пенсионеры, получающие пенсию в почтовом отделении, временно выбывают и не оставляют доверенности, то они должны предупредить управ-

ление социальной защиты населения о выезде (конкретно на сколько месяцев) и после прибытия также сообщить об этом управлению (можно по телефону).

Такой порядок необходим в интересах пенсионеров, так как без этих сведений разовые поручения будут ежемесячно возвращаться из почтовых отделений с отметкой «неоплата», что затрудняет процесс выплаты.

Л. ЛУКЬЯНОВА,
начальник управления социальной защиты населения администрации города.

СПОРТИВНЫЕ СТРАСТИ

Караул не меняли

В четверг физкультурный актив города собрался на важное заседание. Были приглашены мэр Оленегорска и председатель облспорткомитета.

Поводом послужило письмо директора спорткомплекса горно-обогатительного комбината В. А. Котлова, предложившего упразднить спорткомитет города, как не выполняющий свои функции, перевести его на общественное начало под председательством либо директора ДЮСШ, либо самого В. А. Котлова, таким же образом предлагалось объединить все спортсооружения города.

В виду комитета ставилось отсутствие военно-патриотической и спортивной работы с населением и нерациональное использование средств фонда развития спорта. В письме прозвучали также предложения возродить военно-спортивные лагеря и «Зарницу», организовать учебу спортинструкторов и т. д.

В ответ председатель городского комитета по физкультуре и спорту Л. И. Чучумов рассказал, что, несмотря на ликвидацию на предприятиях спортинструкторов, в прошлом году удалось провести 24 физкультурно-массовых мероприя-

тия, потрачено при этом смехотворно малую сумму — 19,5 миллиона рублей. Причем в фонд поддержки спорта поступило лишь 3 миллиона рублей, а остальные деньги (8 миллионов) пришлось собирать «с шашкой по кругу». Среди проведенных соревнований: лыжные гонки, зимнее ориентирование, волейбол, коньки, легкая атлетика, баскетбол, футбол, карата, настольный теннис. Спортсмены выезжали в Мурманск и Финляндию. Работали спортлагерь и уникальный в области лыжный комплекс с базой.

Приехавший из Мурманска председатель областного спорткомитета В. А. Логинов также высказал свое мнение: нельзя губить ни Праздник Севера, ни уникальный лыжный комплекс, ни все то положительное, что создано и поддерживается в городе в последнее время. А скрытую борьбу между руководителем спорткомплекса комбината и горспорткомитетом он охарактеризовал так: «Градообразующие предприятия, имеющие сегодня на балансе основные спортсооружения, пытаются завладеть финансовой ситуацией в городах области — делают в Кировске, воюют в Ковдо-

ре, спорт в Никеле. И Оленегорск тому не исключение».

— Так что же делать? — Большинство выступавших склонялись к мнению, что перевести комитет на общественные рельсы и менять председателя сегодня разрушительно. Комитет должен оставаться консолидирующим органом, ведь все «революции» заканчиваются обычно полным крахом. Чтобы отсутствие информации о расходовании средств не породило кривотолки, нужно создать при спорткомитете коллегиальный орган и все решения принимать гласно.

Исходя из этого, глава администрации Оленегорска Н. П. Максимова предложила взаимоприемлемый компромисс, устраивавший всех собравшихся в тот вечер в зале — в состав коллегии при спорткомитете включить авторитетных спортсменов, тренеров и руководителей: В. Власова, А. Нестеровича, С. Кислова, В. Мошашова, В. Котлова, И. Капустина, В. Крука, В. Зиновьева, Л. Чучумова.

Предложение поддержано и хочется надеяться, что конфликт на этом будет исчерпан.

С. СЕРГЕЕВ.



Северо-Западный коммерческий банк извещает

14 апреля 1995 года в 14.00 в помещении областного Центра культуры по адресу: г. Мурманск, ул. С. Перовской, 3 состоится собрание акционеров. Начало регистрации в 13 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение отчета председателя правления и Совета директоров, годового баланса, отчета о прибылях и убытках.
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
3. Об увеличении Уставного фонда банка.
4. О создании филиалов банка.
5. Утверждение отчета о распределении прибыли банка и определении размера дивидендов.

Физическим лицам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, юридическим — доверенность.

Правление банка приглашает представителей средств массовой информации, а также потенциальных акционеров.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

За 1994 год выросли такие важнейшие показатели деятельности банка, как:

- Уставной фонд — с 800 до 3000 млн. руб.
- Вложения в ценные бумаги — с 70 до 52924 млн. руб.
- Выклады гражданам — с 13,0 до 176,5 млрд. руб.
- Прибыль по итогам 1994 года составила 3090 млн. рублей.

Северо-Западный коммерческий банк предлагает:

- вкладчикам выгодное размещение свободных денежных средств на одномесячных депозитах под высокий процент;
 - юридическим и физическим лицам — эффективное инвестирование денежных средств в государственные беспроцентные облигации (ГКО).
- Наши специалисты готовы ответить на ваши вопросы и рассмотреть любые ваши деловые предложения.

Уважаемые господа!

Северо-Западный коммерческий банк конструктивно работает в течение 7-ми лет, и разного рода ажиотажные слухи мешают его нормальному функционированию.

Положение банка устойчивое. Семь лет деятельности — выполнение всех своих обязательств перед вкладчиками говорят сами за себя.

Успешное ведение межбанковских операций, особенно на рынке ценных бумаг, с покупкой золотых сертификатов обеспечило банку солидные заделы.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

АО «МТУ САТУРН»

дешево продает 3-комнатные квартиры общей площадью 64,63 кв. м, с 1-го по 5-й этаж в 5-этажном доме (кухня 9,2 кв. м) в Московской обл., Раменский р-н, дачный пос. Ильинское — 7 мин. автобусом от станции, 30 мин. от ст. метро «Выхино».

Тел. (095) 160-97-80, 160-97-82.
Факс 169-00-77.

ПРОДАМ

2-комнатную квартиру, 4-створчатый шкаф. Тел. 5-62-65.

2-комнатную квартиру. Обращаться: Парковая, 19, кв. 13, с 17 до 20 часов.

1-комнатную квартиру. Обращаться: Пионерская, 14, кв. 200.

4-комнатную приватизированную квартиру по ул. Космонавтов. Тел. 21-86.

3-комн. квартиру. Обращаться: Мира, 29, кв. 8.

шубу песцовую (рост 170, разм. 48), кофаску импортную, детский комплект (стол, качель). Тел. 49-25.

СДАМ

2-комн. квартиру без мебели на длительный срок. Тел. 34-63.

Предлагаем путевки

в Алашу, Сочи, Крым, Лазаревское, Одессу, пансионат «Клен» (Задонск), Славянский курорт «Друскинкай» (Литва), Трускавец, Санкт-Петербург, Москву, Болгарию, Италию, Грецию, Египет, Финляндию, Норвегию, на Кипр и др.

Наш адрес: Мончегорск, Металлургов, 27, фирма «Фортуна».

Телефоны для справок: 2-21-70, 2-40-28.
Время работы с 12 до 19 часов, суббота, воскресенье — с 12 до 15 часов, выходной — пятница.

МЕНИЮ

3-комн. квартиру на 2-х и 1-комн. квартиры. Старый район не предлагать. Обращаться: Южная, 5, кв. 57, после 17 часов.

2-комнатную квартиру на 1-комнатную и комнату с подселением. Тел. 46-73 до 17 часов.

2-комнатную приват. квартиру на Парковой, 28 (27,8 кв. м) на 1-комнатную по договоренности. Обращаться: Пионерская, 12, кв. 64 с 18 до 21 часа.

УСЛУГИ

Срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений с гарантией. Установка декодеров, подключение видеоигр, видеомагнитофонов. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.

Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68, 35-71 ежедневно.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 40-74.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 22-33.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность начальнику участка «Лифтремонт» В. Пасько, а также Л. Герасимову, Е. Степаненко, В. Хозову, А. Денисову, большому другу семьи В. Дари, коллективу ЦТТ и всем, кто принял участие в организации и проведении похорон нашей мамы

ГУЛЯЕВОЙ Тамары Ефимовны.

Семья Гуляевых.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения

любимую жену и мамочку

Валентину Михайловну КАРАЧЕВУ

Пожелать тебе хочется нежное-нежное,
Чтоб проила, и на сердце тепло разлилось.
Пусть пройду все обиды и горести прежние!
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Счастья желаем на долгие годы,
Чтоб миновали печали, незгоды,
И солнца желаем, и чистого неба
Да вдоволь, чтоб было и соли, и хлеба.

Муж, сыновья.

с днем рождения

Геннадия Александровича МОСКАЛЕНКО

Желаю солнца, счастья, смеха, улыбок, радости, успеха.

Прожить за сотню долгих лет.

Не зная горя, зла и бед.

Сестра.

МОНЧЕГОРСКИЙ УЗЕЛ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

проводит до 31 марта включительно **Льготную Подписку** на II полугодие 1995 года на все областные газеты. Льготная цена за доставку составляет 50 процентов от тарифа.

Подписка принимается во всех отделениях связи.

СТУДИЯ ЗВУКОЗАПИСИ

во Дворце культуры

ждет любителей

музыки

с 13 до 19 часов.

Заказы выполняются

на аппаратуре пр-ва

Японии.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 52547

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл. редактор **А. И. ЗАЙЧЕНКО.**

Адрес: А/Я 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл.
Тел. 95-52-20 95-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высокая МГП «Полиграфисты»

Подпись в печать 28.03.95 г.
Заказ 1072. Тираж 5300.